

新民晚报 | 文娱新闻

电视剧《宝贝》播前人为制造“热点”

大尺度 无中生有 为炒作 暗中操作

微博爆料引话题

《宝贝》围绕70后、80后、90后三对夫妻的“育儿”话题展开情节,70后夫妻为求生子绞尽脑汁,用尽办法;80后丁克夫妻却意外怀上孩子;90后夫妇则在一夜情后发现怀孕,便决定将孩子生下来。微博认证“娱乐姐”爆出了牛莉和佟瑞欣的一段床戏,其中不乏有关“幸福生活”的露骨台词。剧中,两人为了再要一个孩子,孜孜不倦地做功课,在床上一段对话充满了暗示性语言。名为“传媒背后”的微博更爆出该剧内容具有重口味,微博中贴出的妇产科男医生告诉男女主角如何才能更好受孕的内容,引人遐想。一些人还表示,剧中台词太过露骨,毁了三观(即人生观、世界观、价值观)。

夸大其词为炒作

为此,记者昨天采访了《宝贝》制片方——耀客传媒,回应是《宝贝》播出版本是经广电总局审定的,不可能有超越社会底线的所谓“大尺度”。记者昨晚观看了《宝贝》的前3集,并没有发现所谓让人面红心跳的“大尺度”。对于外界如此炒作,编剧六六也表示,“我对自己的文字还是蛮负责的,我把剧本交上去之后,审核什么的都很顺利,这说明我的‘三观’还是蛮正的!”

据记者了解,广电总局审片时确实略有删除。有媒体说各大卫视首播会播出“洁本”,大尺度台词和片段均会删除,而网络视频将播出完整版。换句话说,就是网络版会比卫视版尺度更大,以吸引网友点击。对此,耀客传媒予以否认,说制片方提供给各大卫视和网络的播出版本是完全一样的。

暗中操作谋私利

经过广电总局的大力整治,如今真要在荧屏上斗胆玩弄低俗,显然是不可能的,但为了在短时间内集聚“眼球”,有人就故意炒作。由张国立、蒋雯丽主演的《金婚》开播时,就有人用他俩大量的“床上戏”来招徕观众,实际上,所谓的“床上戏”没有半点裸的成分,即便是接吻镜头也是靠两人“借位”拍成的,他

由六六编剧的电视剧《宝贝》昨起在东方卫视首播。开播之前,一个话题被一些媒体疯炒,说是《宝贝》突破了家庭伦理剧的最大尺度,据称是剧中的大尺度片段和台词也在网上疯传,不仅爆出剧中的多段床戏,还不乏让人面红心跳的露骨台词。记者多方采访后证实,这其实是有关利益方的炒作。该剧不仅没有所谓的“大尺度”情节与台词,而且从昨晚的前3集看,剧情中规中矩,甚至比较沉闷无趣。



《宝贝》剧照

俩连碰都没有碰一下。浙江版《西游记》播出前,也有人在网上放出女妖精的疑似床戏片花,引起网友愤怒声讨。而实际上,像《西游记》这样的经典名著若要添加低俗镜头,是根本不可能通过审片的。种种大惊小怪的“大尺度”,只是一种低俗的炒作手段而已。

生存空间。于是,有些人就扩大炒作空间,让“三俗”从荧屏上的电视节目变成了荧屏下的恶意炒作,出于商业考虑迎合低级趣味,进行低俗炒作。暗中操作,故意爆出猛料,卖弄虚假噱头,显然是受利益驱使,或为收视率或为点击率。说到底,这种恶劣的商业欺诈行为有悖于健康的价值取向。首席记者 俞亮鑫



安吉丽娜·朱莉

为降风险选择切除双侧乳腺

影星安吉丽娜·朱莉术后呼吁女性加强预防

好莱坞影星安吉丽娜·朱莉,14日在《纽约时报》上撰文宣布,她因基因缺陷,罹患乳腺癌的几率为87%,为降低患癌风险,她已选择切除双侧乳腺,并进行乳房重塑。朱莉表示,之所以公开这件事,是希望以自己的行为告诉全世界的女性,“你们也可以有自己的选择”。

原因:携带缺陷基因,患癌几率高

朱莉说:“我的母亲与癌症斗争了10年,56岁去世。孩子们问我,类似情况是否会发生在我身上,我总告诉他们别担心,但事实上,我自身携带了一种名为BRCA1的缺陷基因,患乳腺癌和卵巢癌的风险因此大增。”朱莉透露,经过检查,她的医生估计她有87%的可能性患上乳腺癌、有50%的风险患上卵巢癌。“虽然大部分的乳腺癌病例都非基因所致,但是带有BRCA1基因的人患乳腺癌的几率比正常人平均高出65%。知道这一事实后,我决定采取预防性措施,把患癌风险降至最小,”她说,“我选择先接受乳腺手术,因为我患乳腺癌的风险比卵巢癌要高,手术也更复杂。”

过程:取出乳腺组织、重建乳房

她回忆,手术从2月2日开始,最开始做了一个乳头保留手术,切除了乳腺导管,然后特别建立通往这里的供血通道;两周后做了一次大手术,切除了乳腺组织,然后用临时填充物填补起来,“手术持续了8小时,醒来时发现自己胸部插着很多管子,那场景就跟科幻电影里一样。”9周后,医生为她植入假体、重塑胸部,治疗于4月27日结束。术后,朱莉患乳腺癌的几率降至5%,“我现在可以让孩子们别担心乳腺癌会夺走妈妈。他们知道我爱他们,妈妈会为了尽可能久地陪伴在他们身边而去做任何事情。”朱莉在信中还感谢了自己的未婚夫布拉德·皮特。而皮特则通过发言人发表声明称,朱莉的行为勇气非凡。皮特说:“作为最先知道朱莉决定的人,我觉得她,还有许多像她一样的女人,都是非常勇敢的。我要感谢我们的医疗团队。”

呼吁:希望女性提前预防

朱莉表示,让自己宽慰的是,手术结束后孩子们并不会看到任何让他们不舒服的地方:“他们会看到一条小疤痕。一切都还是过去那个妈妈。”朱莉认为自己并未因此失去女人味:“相反,我觉得充满力量,因为我做了一个坚强的选择,同时这种方式并不会削弱我的女性特征。”朱莉说,她之所以公开如此私密的事情,是为了鼓励有类似情况的女性,作出最明智的选择。“每年有45万多人死于乳腺癌,但太多妇女不知道自己可能生活在癌症的阴影之下,我希望她们也能和我一样拥有基因检测的机会。如果她们也有罹患癌症的风险,也能够知道自己拥有选择。”朱莉还说:“生命总是伴随挑战,唯有那些我们可以承担和掌控的挑战,才不会让我们心生恐惧。” 见习记者 陶禹舟

惊悚喜剧《临终囧事》昨在京首映 “金牌绿叶”变成“红花”

本报北京今日电(记者 张芝)昨日,由文隽监制、钱江汉执导,包贝尔、莫小棋、景岗山主演的惊悚喜剧《临终囧事》在北京举行首映礼。这部将焦点对准殡仪师的另类电影被观众评价为“恐怖的地方无法直视,但笑点和温情却都兼备”。值得一提的是,最近因《致青春》中

“张开”一角备受好评的“金牌绿叶”包贝尔第一次独挑大梁,将一个出生于“棺材世家”的小人物的人生百态演得活灵活现。

《临终囧事》的故事围绕着殡仪馆展开。香港话剧界的喜剧大佬詹瑞文透露,《临终囧事》是一部有笑有泪的电影,但并不希望观众看后因为这类题材的特殊性而感到悲伤,反而想用另类的方式表达行业内的乐观和正能量。观影结束后有观众说,《临终囧事》在惊悚外表的包装下居然是一部“文艺片”。



东方卫视 19:36《宝贝》4—6
新闻综合频道 19:45《江湖正道》4、5
星尚频道 24:00《今晚我们赏画—张大千》
艺术人文频道 21:37《王的女人》
电视剧频道 19:02《门第》1

纪实频道 21:00《档案—台湾红色间谍第一案》

央视一套 20:05《阿娜尔罕》15、16
央视三套 19:30《全国青年歌手电视大奖赛》
央视六套 19:00 电视电影《赛车手》
湖南卫视 22:00《我们约会吧》
山东卫视 19:30《唐山大地震》

<p>ETicket 东方票务 962388</p>	<p>莎拉波芙曼“追梦” 2013世界巡演上海演唱会</p> <p>上海大舞台 4/22 19:30 ¥280-880</p>	<p>《水乐堂·天顶上的那一滴水》 2013中文独唱 赖克奇原创演出季</p> <p>上海文化广场 4/18-4/22 19:30 ¥120-280</p>	<p>《多情的男人们——俄罗斯古典音乐的400年》 2013中文独唱 赖克奇原创演出季</p> <p>上海文化广场 4/18-4/22 19:30 ¥120-280</p>
<p>儿童音乐剧 《成长的快乐》 儿童音乐剧</p> <p>上海文化广场 4/18-4/22 19:30 ¥80-480</p>	<p>《金婚》50周年纪念 007电影设计展</p> <p>上海新天地 4/22 19:30 ¥80-480</p>	<p>《水乐堂·天顶上的那一滴水》 江琴“耶氏金曲”演唱会 纪念邓丽君诞辰40周年</p> <p>上海文化广场 4/18-4/22 19:30 ¥120-280</p>	<p>《多情的男人们——俄罗斯古典音乐的400年》 2013中文独唱 赖克奇原创演出季</p> <p>上海文化广场 4/18-4/22 19:30 ¥120-280</p>
<p>《水乐堂·天顶上的那一滴水》 江琴“耶氏金曲”演唱会 纪念邓丽君诞辰40周年</p> <p>上海文化广场 4/18-4/22 19:30 ¥120-280</p>			